
Nedelja 16.12.2018  Voden pohod po Krasu Lipa-Ivanji Grad-Sveto-Lipa 

 

Na programu smo ta dan imeli pohod na Špičasti vrh, pa si ga nismo upali izvesti zaradi slabega 
vremena in poledenelih poti Odločili smo se za lažji pohod po Krasu ,kjer nas je pričakalo hladno 
sončno jutro. Franko nas je vodil iz Lipe v Ivanji Grad, Sveto in nazaj v Lipo. 

 

   

   

   

 

Lipa je tipična gručasta kraška vas, ki leži ob vznožju hriba Trstelj (643 m). Zanjo so značilni kraški 
''borjači'', ''kalone'' in ''gase''. Sredi vasi se nahajajo cerkev sv. Mihaela in spomenik NOB. Vas je 
priljubljena tudi zato, ker je izhodišče za vzpon na Trstelj ali za hojo po okoliških Poteh miru in 
ostankih stare vojaške železniške proge. 



   

   

Trasa nekdanje vojaške železnice. 

 

   

   



   

   

 

   

   

V Ivanjem Gradu smo si v kleti prijaznega domačina privoščili kozarček terana. 



   

   

    

   



    

 
 

   

Cerkev sv. Križa 

 

   

Ivanji Grad je majhna vasica z okoli sto prebivalci ki leži v osrčju Komenskega Krasa. Že nekaj let tu 
prirejajo Festival sivke. 

 



   

   

 

   

    



   

   

   

   



   

         

Večstoletna lipa, spomenik naravne dediščine, pod katero so se domačini zbirali in reševali skupne 
probleme. 

   



Cerkev sv. Tilen v središču vasi, imenovanem Briteh izvira iz 16. stoletja in je edinstvena zaradi 
osmerokotne glavne ladje, katere strešna konstrukcija kot dežnik sloni na osrednjem stebru. 

   

     

   



   

   

             



   

   

    

   



   

Nasproti lipe je vaški vodnjak, po domače štirna,                                                                                             
iz katere so se včasih oskrbovali z vodo. 

   

V času prve svetovne vojne je bila v cerkvi vojaška bolnišnica, v bližini pa so uredili vojaško 
pokopališče. 

   

          



    

   

   

           

Ada nasje pogostila z odličnim pecivom. Mirjam pa nam je pripravila in razdelila lepe koledarje. 


